

“终于要财富自由了”

“这才几个眨眼功夫怎么就被割了呢？”

很多梦想着一夜暴富的人

都会有这样的经历



有人会说：我已经够警惕了

为什么还会被騙？

因为

有些骗局剧本可能是

为你“量身定制”



2022年5月29日，柳南公安分局五里卡派出所接到市民吴先生的求助，称自己在做虚拟币交易时被骗了4万元。接警后，办案民警立即赶往现场了解情况。

吴先生称，5月中旬，他加了一个买卖二手商品的微信群，在群内闲聊赚钱项目，知道有一个名叫“雷子”的群友手里有虚拟货币泰达币USDT（简称U币）的资源，便通过添加微信与其深聊关于U币的“致富经”。



图为嫌疑人与“工具人”聊天记录

另一方面，“雷子”让朋友周某梁为其“跑腿”收钱，并以3000元作为“辛苦费”结算。

交易中，吴先生十分警惕，没看到“雷子”就以各种理由拖延，不得已才姗姗来迟，4万元现金到手。此时，事情的发展皆在嫌疑人掌控之中……

为了消除吴先生的防备之心，“雷子”说：“我兄弟和你一块在这等，待这4万元通过ATM机转存给上家，对方收到款马上给你结算U币。”吴先生也就答应。

之后“雷子”驾驶白色奥迪车携款而逃一路狂奔到雒容镇，并把还在原地等待的吴先生与周某梁一块从微信好友里拉黑。



天网恢恢，疏而不漏！经过办案民警的不懈侦查，涉嫌诈骗的违法嫌疑人“雷子”雷某军浮出水面。原来，雷某军的使用逃离工具系某租车行的车辆，5月30日，其到车行还车，被布控民警一举抓获。

经审讯，嫌疑人雷某军（男，29岁）如实供述了其以交易虚拟货币为幌子对吴先

生实施诈骗的犯事实供认不讳。目前，该案还在进一步侦办中。



警方提醒

类似的非法事件频繁发生，不但严重危害个人财产安全，更极大地扰乱经济金融秩序。警方提醒，投资者要树立正确投资理念，增强风险防范意识，警惕虚拟货币诈骗、传销、洗钱等违法行为。不要相信天花乱坠的承诺，不要盲目跟风炒作，时刻警惕投机风险，避免自身财产损失。